Correction de l’'interrogation du 16 novembre 2011

Résoudre (3z — 5)(—2z+1) >0 :

—b
e 3x — 5 est une fonction affine avec a =3, b = —5 et - = g ;
e —2x + 1 est une fonction affine avec a = -2, b =1 et % =55
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On en déduit que (3x — 5)(—2z + 1) > 0 pour z € 3’3
Résoudre (—2z — 3)(z —4) <0 :
—b 3
e —2x — 3 est une fonction affine avec a = —2, b = —3 et — =5
—b
e x — 4 est une fonction affine aveca =1,b = —4 et - = 4;
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T -0 -3 4 Hoo
—2r—3 + 0 -1 -
x—4 - | -0+
(—2z — 3)(z — 4) — 0 +0-

On en déduit que (—2x — 3)(z —4) < 0 pour z € } —00; —g { U J4; +o0|



